

<b>Název projektu:</b>	Ústecký kraj, Chomutov, Rekonstrukce v ús. I/7 – Údlice – Kadaň – Klášterec n. O., silnice II/224, II/568
<b>Realizátor:</b>	Ústecký kraj
<b>Finanční zdroj:</b>	Regionální operační program NUTS Severozápad 9.3 Dostupnost a dopravní obslužnost 9.3.1 Rozvoj dopravní infrastruktury regionálního a nadregionálního významu
<b>Celkové náklady projektu:</b>	291 250 891,92 Kč
<b>Výše dotace z ERDF + Státní rozpočet:</b>	267 350 874,02 Kč
<b>Termín realizace projektu:</b>	01. 09. 2007 – 29. 08. 2010
<b>Partner projektu:</b>	<a href="#">Správa a údržba silnic Ústeckého kraje,p.o.</a>



#### Základní charakteristika a cíle projektu

Cílem projektu je rekonstrukce regionálního silničního dopravního tahu, jenž zajišťuje plnohodnotné napojení regionu prostřednictvím silnic II. a III. třídy na páteřní komunikaci I/13, tvořící silniční dopravní páteř regionu. Realizací projektu dojde k rekonstrukci silnice č. II/224 a II/568 na trase Údlice-Kadaň-Klášterec n. Ohří, jako významných součástí sítě silnic II. třídy, jež mají význam pro zpřístupnění ostatních sídel neležících na hlavních trasách a jejich připojení na vyšší komunikační systém, v tomto případě v úseku I/7. Projekt přispěje ke zlepšení dostupnosti regionu, což se významným způsobem projeví ve zlepšení podmínek pro život obyvatel a celkového ekonomického rozvoje regionu a jeho konkurenceschopnosti.

Technický stav silnice II/224 a II/568 je po velkém množství částečných oprav v situaci, která nevyhovuje nárokům současné silniční dopravy a je neekonomické provádět i nadále postupné částečné opravy krycí vrstvy vozovky. Stávající obrusná vrstva komunikace vykazuje značné množství poruch, jako například podélné a příčné nerovnosti, lokální výtluky a místní nerovnosti, místy vytlačené okraje a síťové trhliny v pracovních spárách, vzniklých při pokládce živichných krytů v minulosti. Silniční příkopy jsou v převážné míře znečištěné a zaplněné. Výše zmíněné nedostatky budou odstraněny probíhající rekonstrukcí komunikace, čímž dojde k naplnění potřeb z hlediska rozvoje Ústeckého kraje a cílových skupin projektu.